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午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 満 行 潤 一

副 委 員 長 佐 藤 雅 洋

委 員 井 本 英 雄

委 員 中 野 一 則

委 員 濵 砂 守

委 員 山 下 博 三

委 員 二 見 康 之

委 員 武 田 浩 一

委 員 田 口 雄 二

委 員 重 松 幸次郎

委 員 有 岡 浩 一

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任主事 内 田 祥 太

政策調査課主査 菊 地 潤 一

○満行委員長 それでは、ただいまから持続可

能な地域づくり対策特別委員会を開会いたしま

す。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程案を御覧ください。

本日は委員会報告書及び委員長報告案につい

て、御協議いただきたいと思いますが、このよ

うに取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○満行委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速でありますが、協議事項（１）の委員会

報告書についてであります。委員会報告書につ

きましては、既に皆様の御了解をいただいてお

りますが、３月17日の定例会最終日に、議場に

て、３つの特別委員会報告書を合冊して配付さ

せていただきますので、御了承いただきたいと

思います。

次に、同じく定例会最終日の本会議で行いま

す、委員長報告案についてであります。

委員会報告書を要約した上で、作成したもの

をお配りしております。御意見等がございまし

たら、お願いいたします。

暫時休憩いたします。

午前10時２分休憩

午前10時７分再開

○満行委員長 再開します。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うこととしてよろしいでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○満行委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、その他で委員の皆様から

何かございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○満行委員長 それでは、これで当委員会の全

ての議事を終了したいと思いますが、閉会に当

たりまして、正副から、一言御挨拶を申し上げ

ます。まず、佐藤副委員長にお願いしたいと思
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います。

○佐藤副委員長 １年間、満行委員長の下で副

委員長を務めさせていただきました。

持続可能な地域づくりという大きな課題は、

大変勉強になりましたし、まだまだ解決できな

い問題だなと思っております。ＳＤＧｓにも誰

ひとり取り残さないとありますけれども、中山

間地域の人々は、置いて行かれているという思

いが強いのではないかなと思うんですよね。そ

ういう人たちに、いやいや、あなたたちこそ守

るべきものをしっかりと守っているんだと、あ

なたたちが主人公ですよと、誇りを持って頑張っ

てくださいと、そういう声のやり取りが私たち

に求められているのかなと感じたところでござ

います。

今後もしっかりと勉強していきたいと思いま

す。本当にありがとうございました。

○満行委員長 続きまして、私から、一言御挨

拶を申し上げます。本当に１年間お世話になり

ました。特に、佐藤副委員長には、色々と御協

力いただきました。

やはり、県北の調査が一番思い出に残ってお

りまして、大変有意義な視察だったと思います。

残念ながら、このコロナの状況において、県外

調査が実施できなかったというのが心残りでは

ありますが、ぜひ、来年度以降も引き続き研究

いただければありがたいなと思っております。

持続可能な地域づくりは、永遠の課題だと思っ

ております。今後とも、県民の福祉の向上のた

めに、県議会として頑張っていくと、そういう

決意で委員長報告をさせていただきたいと思い

ますので、今後ともよろしくお願いします。本

当にお世話になりました。

それでは、以上をもちまして、持続可能な地

域づくり対策特別委員会を終了いたします。

委員の皆様におかれましては、１年間、大変

お疲れ様でした。

午前10時９分閉会
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